

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



济宁市中区将基本药物制度进一步推广到基层

150家村卫生室“零利润”卖药

本报济宁6月26日讯
(记者 李倩 通讯员 赵继广) 今后,济宁市中区150个村卫生室将全部配备、使用基本药物,并实行“零差价”销售,非基本药物将全部退出村卫生室。

没有实行药品零差价以前,一盒降压药就要近20元,而基本药物按进价销售后一盒不过七八元,村民就近拿药能省去不少钱。6月起,济宁市中区在原有102家省规划村卫生室全部实行基本药物零差价的基础上,进一步扩大范围,将辖区内所有规划设置的行政村卫生室全面实施基本药物,清退非基本药物。济宁市中区卫生局医政科负责人介绍,本月起,非省统一规划的卫生室2013年5月31日前的库存药品和新购入药品要全部按进价销售,取消药品加成,并对药品价格进行公示,保证患者明明白白就医。

“523种基本药物按进价销售,减少的收入会有相应的补助机制。”据介绍,落实补偿投入是村

卫生室实施国家基本药物制度的重要保障,“对村卫生室提供的基本医疗服务,通过设立一般诊疗费项目和将使用的基本药物纳入新农合支付范围,由新农合基金和个人付费给予补偿。同时实施基本药物专项补助,并依据承担的公共卫生服务任务,2013年按照基本公共卫生服务经费不低于40%的比例绩效考核后给予相应补助。”

今后,市中区所有村卫生室配备的基本药物由卫生院负责统一供应和管理,并全部通过省基本药物集中采购平台采购。同时,为了引导村卫生室规范经营,杜绝大处方、分解收费行为,该部门要求次均处方费用不超过15元,单张处方费用最高限价为30元。

据了解,目前济宁市共有5400家村卫生室,其中省规划村卫生室2966所,已于去年全面实行基本药物。济宁市卫生局农卫科科长孔凡生介绍,目前县区内所有村卫生室均推行基本药物制度有曲阜、兖州、微山和市中区。



市第三届残运会昨日开幕

本报济宁6月26日讯
(记者 晋森 通讯员 邵天斌) 26日上午,济宁市第三届残疾人运动会开幕式在山东理工职业学院体育场举行,来自全市十二个县市区代表团及高新区、北湖度假区代表队的600多名运动员将进行12个项目近300各小项的激烈角逐。

据介绍,精心办好市第三届残运会,全面备战省第九届残运会,是举办本次运动会的目的,也是为济宁市残疾人事业发展营造良好的和谐社会氛围,提升社会对残疾人、对残疾人事业的关注度,促进残疾人体育事业的更好发展。

此外,办好这次运动会,既是对济宁市残疾人体育工作的一次全面检阅,也是全面备战山东省第九届残运会的又一次大练兵。通过体育竞技这一形式,激励广大残疾人奋发向上的精神,激发残疾人体育健身的热情,使广大残疾人广泛平等地参与社会生活,更好地共享经济发展成果。

上午9时许,市第三届残运会开幕式正式开始。开幕式后第一个举行的比赛项目是竞速轮椅,患有下肢残疾的各位运动员用胳膊推动轮椅向前跑动,赛场上,运动员们自强不息的精神赢得了观众的阵阵掌声。

据了解,本届残疾人运动会从6月26日开始,6月30日结束,设田径、游泳、举

重、乒乓球、射箭、自行车、武术、飞镖、象棋、篮球、坐式排球和足球十二个项目。来自全市十二个县市区代表团及高新区、北湖度假区代表队的600多名运动员将进行12个项目近300各小项的激烈角逐。

据介绍,精心办好市第三届残运会,全面备战省第九届残运会,是举办本次运动会的目的,也是为济宁市残疾人事业发展营造良好的和谐社会氛围,提升社会对残疾人、对残疾人事业的关注度,促进残疾人体育事业的更好发展。

此外,办好这次运动会,既是对济宁市残疾人体育工作的一次全面检阅,也是全面备战山东省第九届残运会的又一次大练兵。通过体育竞技这一形式,激励广大残疾人奋发向上的精神,激发残疾人体育健身的热情,使广大残疾人广泛平等地参与社会生活,更好地共享经济发展成果。